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 Друкована версія  Лист редакторові  Поскаржитися

«Найбільше мене дивують
люди, які нічого не роблять, але
знають, як мають жити всі інші»: Ігор
Целип про диванних експертів
та втому українців

Український співак Ігор Целип продовжує активно гастролювати,
випускати нову музику та  брати участь у  благодійних концертах. За  роки
на  сцені артист навчився не  зважати на  хейт у  соцмережах, хоча
зізнається: раніше критика могла боляче зачіпати. В  ексклюзивному
інтерв'ю «ФАКТАМ» Целип відверто розповів про диванних експертів,
втому українців від постійних зборів, згадав про участь у  «Караоке
на Майдані», мрію про власну сім'ю та дітей, а також поділився творчими
планами й анонсував нові пісні та можливі дуети.

«Коли тільки починав свій шлях, кожен негативний коментар міг зіпсувати
настрій на весь день»

—  Ігорю, останнім часом ви  часто стикаєтеся з  критикою та  хейтом у  соцмережах.
Як реагуєте на диванних експертів?

—  Якщо чесно, раніше я  сприймав це  значно болючіше. Коли тільки починав свій шлях,
кожен негативний коментар міг зіпсувати настрій на  весь день. Зараз дивлюся
на це інакше. Найбільше мене дивують люди, які нічого не роблять, але знають, як мають
жити всі інші. Вони знають, яку музику треба записувати, як  потрібно співати,
що вдягати, про що говорити. При цьому часто навіть не намагаються створити щось
власне.

— Був момент, коли хейт справді зачепив?

— Звичайно. Ми всі живі люди. Особливо коли зачіпають родину чи близьких. Мені можуть
написати щось про творчість — це нормально, адже кожен має право на свою думку. Але
коли люди переходять на особистості, це вже інша історія. З роками я навчився відділяти
конструктивну критику від звичайного бажання когось образити.

— Чому, на вашу думку, в українському шоубізнесі стало так багато негативу?

—  Соцмережі дали людям голос. Це  добре. Але разом із  цим багато хто забув про
відповідальність за  свої слова. Дуже легко написати коментар під чужим відео, сидячи
вдома на  дивані. Складніше самому щось створити, вийти на  сцену чи  взяти
відповідальність за власну справу.

"З роками я навчився відділяти конструктивну критику від звичайного
бажання когось образити.", - говорить співак

«Українці допомагають, просто тепер кожна гривня дається складніше»
—  Ви  багато виступаєте на  благодійних концертах. Чи  змінилася готовність людей
донатити?

— Так, змінилася. На початку повномасштабної війни люди донатили дуже активно. Зараз
стало важче. Війна триває довго, багато хто виснажений емоційно та  фінансово. Але
я  не  люблю говорити, що  українці перестали допомагати. Вони допомагають, просто
тепер кожна гривня дається складніше.

— Чи бували випадки, коли результати благодійного збору вас розчаровували?

— Бували. Інколи ти долаєш сотні кілометрів, вкладаєш багато часу і сил, а збір виходить
меншим, ніж очікував. Але я ніколи нікого не засуджую. Ми не знаємо, через що проходять
люди. Головне  — не  зупинятися. Навіть якщо вдалося зібрати менше, ніж планували,
це все одно допомога.

— Що вам найбільше запам'яталося з благодійних концертів?

—  Люди. Їхні історії, емоції, щирість. Бували моменти, коли після виступу до  мене
підходили військові, їхні рідні, переселенці й  дякували просто за  можливість хоча  б
на  годину переключитися від важких думок. У  такі моменти розумієш, що  музика  —
це не лише розвага.

— Нещодавно стало відомо про повернення «Караоке на Майдані». Які спогади у вас
залишилися від участі в цьому проєкті?

—  Для мене це  дуже теплі спогади. Тоді я  був зовсім юним хлопцем із  великими мріями
та величезною любов'ю до музики. «Караоке на Майдані» було легендарним проєктом, який
дивилася вся країна. Я добре пам'ятаю хвилювання перед виступом, адже розумів, що мене
побачать тисячі людей. Але водночас це була неймовірна радість і можливість перевірити
себе. Саме там я вперше відчув, що сцена — це місце, де я хочу бути.

— Чи можна сказати, що саме «Караоке на Майдані» стало одним із перших серйозних
кроків до великої сцени? Що дав вам цей досвід і які уроки винесли для себе?

— Однозначно так. Тоді я ще не мав великого сценічного досвіду, тому кожен виступ був
для мене величезною школою. Цей проєкт навчив не  боятися людей, не  боятися
помилитися та  виходити із  зони комфорту. Я  зрозумів, що  одного таланту
недостатньо  — потрібно багато працювати над собою, розвиватися та  не  здаватися
після перших невдач. Саме після участі в шоу я ще більше переконався, що хочу пов'язати
своє життя з музикою.

—  Коли зараз згадуєте того юного хлопця, який виходив на  сцену «Караоке
на Майдані», що б хотіли йому сказати сьогодні?

— Я б сказав йому: «Не сумнівайся в собі та продовжуй йти вперед». У тому віці завжди
здається, що успіх приходить дуже швидко, але насправді за кожним результатом стоять
роки праці. Я  б  порадив собі менше звертати увагу на  чужу думку, не  боятися помилок
і більше насолоджуватися самим процесом.

— Останнім часом ви часто говорите про дітей та батьківство. Наскільки ця тема вам
близька?

— Дуже близька. Я завжди любив дітей. Можливо, тому що сам виріс у великій та дружній
родині. У мене чудові стосунки з братом, ми завжди підтримували один одного. Коли бачиш
щирість дітей, їхню відкритість до світу, це дуже надихає.

— Чи готові ви до батьківства?

— Думаю, так. Звичайно, до таких речей неможливо підготуватися на сто відсотків. Але
я  точно знаю, що  хотів би  мати сім'ю та  дітей. Для мене це  одна з  найважливіших
цінностей у житті.

"Я точно знаю, що хотів би мати сім'ю та дітей", - каже Ігор Целип

— Як сьогодні живе Ігор Целип поза сценою?

—  Насправді я  досить проста людина. Люблю побути з  рідними, відпочити на  природі,
провести час із  друзями. Через концерти та  роботу часто не  вистачає часу
на найпростіші речі, тому зараз намагаюся більше цінувати такі моменти.

—  Багато хто з  артистів скаржиться, що  сьогодні випускати музику дуже дорого.
Ви погоджуєтеся?

—  Абсолютно. Люди часто бачать лише готовий результат, але не  уявляють, скільки
всього стоїть за  однією піснею. Це  запис, аранжування, студія, фотосесії, промоція.
А якщо говорити про кліпи, то бюджети можуть бути ще більшими. Саме тому сьогодні
багато артистів менше вкладаються в  масштабні відеороботи й  більше працюють
із цифровими платформами.

— Над чим працюєте зараз?

—  Зараз у  роботі кілька нових пісень. Є  композиції, які слухачі почують уже найближчим
часом. Також планую концертні виступи та нові творчі проєкти. Мені хочеться дивувати
людей та водночас залишатися собою.

— Чи чекати шанувальникам дуетів?

— Так, такі розмови вже є. Не люблю забігати наперед, але можу сказати, що мені цікаво
працювати з артистами різних жанрів. Думаю, попереду будуть цікаві колаборації.

— Про що сьогодні мріє Ігор Целип?

— Як  і всі українці, насамперед — про перемогу та мир. А якщо говорити про творчість,
хочу й  надалі створювати музику, яка буде потрібна людям. Хочу збирати повні зали,
бачити усміхнених слухачів і  знати, що  мої пісні комусь допомагають пережити складні
моменти. Це і є найбільша нагорода для артиста.

Раніше український співак Ігор Целип розповідав «ФАКТАМ» про те, що  він мріяв бути
священником, а став виконавцем.
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У лікарні помер 12-річний
хлопчик, якого збила суддя
у Кривому Розі: що відомо

12:40

Сотні тисяч з бюджету та від
повʼязаних з ним
організацій: стало відомо,
скільки заробляв Шабунін
під час служби

12:35

«Виривав зубами чеку
за чекою й закидав
гранатами ворога,
як у бойовику»: історія
штурмовика, що здолав
страх сміхом

12:25

Мобілізація потребує змін:
Федоров жорстко
розкритикував роботу ТЦК

12:15

Україна створила ракету для
аеростатів, яку не бачать
РЕБ

12:00

росію накриває бензинова
криза: ситуація виходить з-
під контролю

11:41

Для вступу України до ЄС
потрібно виконати всі

11:26

Тельцям — «Ієрофант»
та досвід, Стрільцям —
«Вісімка Жезлів»
та прискорення,
Водоліям — «Суд»
та пробудження: Таро-
прогноз на 17 червня

Газ для українців різко
подорожчає: тарифи
зростуть вже цієї осені

Як правильно
використовувати капсули
для прання: помилки
та корисні лайфхаки

Зелень не зів’яне навіть
через тиждень: лайфхак від
шеф-кухаря

11 Українські пенсіонери
не чекатимуть на свої

пенсії 40 років: суд поставив
крапку у справі про скандальну
постанову уряду

11 червня 2026 12:54

22 Археологічна сенсація:
унікальні шапка та пояс

скіфської доби, яким більше 2500
років, знайдені на Більському
городищі

14 червня 2026 12:24

33 «Вона мучить мене вже
багато років»: таємниця

загибелі Діна Ріда, який кинув
виклик США і СРСР, не розкрита
і через 40 років

12 червня 2026 12:25

44 «Я стріляв по машині
з літерою „Z“, але вигадав,

що там були цивільні, аби тільки
припинили мене катувати»:
колишній полонений «азовець»
написав книгу «Окраєць»

13 червня 2026 11:25

55 «Після влучання „Шахеда“
з-під завалів ми витягли

десь 15 собак і котів»: волонтери
спільноти «Київські кажани»
допомагають постраждалим
людям

9 червня 2026 12:24

Погода 17.06.26, вдень

БІЛЬШЕ У РОЗДІЛІ

Лобода втратила розкішний
особняк у росії: фото викликали
ажіотаж у мережі (фото)

17 червня 2026  13:00

«Потрібно мати надію»: Алек
Болдвін зізнався, чого боїться
як батько сімох дітей

16 червня 2026  21:31

Втомилася брехати: відома
модель шокувала зізнанням про
розрив стосунків

16 червня 2026  19:44

Думав, цього не станеться:
оголошено про повернення
популярного талант-шоу

16 червня 2026  17:42

«Я була налаштована жорстко»:
Білик про зустріч, яка все змінила

16 червня 2026  16:05
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